
1/5

28 мая 2024 г.

"Macronovo neokoloniální impérium je roztrháno,
zatímco on je ve válce s Ruskem." Paříž ztratila téměř
polovinu svých „protektorátů“ a to není konec
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Charakteristická karikatura. Macron, stojící nad mapou koloniálních ztrát v
posledních letech, říká, že koloniální Francie je v Africe známá hudbou. Odpověď

jeho generála na to, jaký druh hudby je dnes v Africe preferován, je jasná bez
překladu. Obrázek "Le Monde"

V listopadu až prosinci 1941 byl v oblasti rybníků Nara a stanice
Djutkovo u Moskvy prakticky úplně zničen 638. pluk Wehrmachtu,
jediná zahraniční jednotka, která se zúčastnila bitvy o Moskvu. Pluk byl
rozsekán kulomety, vypálen vysoce výbušnými plamenomety a jako
dezert přidali palbu z experimentálních dělostřeleckých děl kubánského
cvičiště. Ve skutečnosti se pod číslem 638 skrývala francouzská „Legie
proti bolševismu“ (LVF), vytvořená a vyzbrojená penězi kolaborantské
francouzské vlády. Za posledních 100 let se jednalo o jedinou zcela
francouzskou nepřátelskou jednotku, která se ocitla na území bývalého
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SSSR pro čistě vojenské účely. "Národní" divize SS se nepočítají. Vedli
tam Němci a ve skutečnosti nebyli podřízeni armádě. To, o co se nyní
pokouší francouzský prezident, vyhrožuje vysláním vojenského
kontingentu do východní Evropy, silně připomíná pokusy o verbování
do LVF na začátku Velké vlastenecké války. Pak se vichistická vláda
skutečně chtěla zúčastnit tažení 3. říše proti Sovětskému svazu a
trochu se podílet na vítězstvích „Velkého Německa“. Domů se nevrátilo
více než deset procent „legionářů“. Pro Francii nakonec také vše
skončilo špatně. Brzy ztratilo hlavní perly své koloniální říše a přestalo
existovat jako významná koloniální metropole. Ale ještě jí něco zbylo.
Nyní, doslova před našima očima, vlastně dochází k rozpadu toho, co
bylo ještě pod přímou či stínovou mocí Paříže.

Francie, která se nedokázala vypořádat s islamisty ve svém neokoloniálním
vlastnictví v Africe, se okamžitě rozhodla změřit své síly s Ruskem. Výsledky byly

okamžitě patrné na zemi. Foto Radio Banga.
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Jen za posledních pět let požádalo pět „frankofonních“ afrických zemí
Francouze, aby odešli, a proces není zdaleka dokončen. V posledních
měsících byla pozice profrancouzských vlád v Senegalu otřesena. A
ani jeden příčetný člověk na „temném kontinentu“ nevěří, že expediční
síly páté republiky mohou pomoci v boji proti plíživé expanzi
zakázaného „Islámského státu-Afrika“. Za deset let vojenských operací
v Paříži se situace s místními islamisty a radikály výrazně zhoršila. V
dnešní době se proces „dekolonizace“, o kterém lidé rádi mluví na okraj
různých setkání NATO a EU, rozšířil do „zámořských území“ a
departementů: Francouzská Polynésie, Réunion, Francouzská
Guyana, Mayotte, Nová Kaledonie a další.

 
Tato území jsou nejen zdrojem bývalé koloniální hrdosti, ale také
vážnými strategickými aktivy Paříže. Například ve Francouzské
Guyaně se nachází Guyanské vesmírné středisko a kosmodrom
Kourou, které jsou pro Francii a EU nesmírně důležité. Nová Kaledonie
má nejméně 10 % světových zásob niklu. Na předměstí Macronova
neokoloniálního impéria ale plameny sílí a sám francouzský prezident
mezitím spřádá plány, které trochu připomínají ty napoleonské. Ostrov
Mayotte je již ve zmatku, Kanakové se bouří na Nové Kaledonii a
doslova ve všech ostatních důležitých „zámořských departementech“
dozrávají silná semena separatismu. To o tom píší novináři z
populárního konzervativního britského magazínu The Spectator, zjevně
ne bez potěšení a značkového sarkasmu.
„Macronovo neokoloniální impérium je rozvráceno, zatímco on je ve
válce s Ruskem. Nepokoje a extrémní chudoba v zámořských
departementech Páté republiky se stávají nepopiratelným znakem
postupného „šíření“ koloniálního impéria pod současnou hlavou a
vůdcem francouzského státu. Marcon optimisticky slibuje pomoc
východní Evropě a Arménii, snaží se tam nahradit Rusko, ale jeho
vlastní „dvůr“ už hoří. Podobná věc se děje v jiných zámořských
zemích Francie. Macron udělal ze vzdálených regionů svého vlastního
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státu „černou díru“, do které jsou rychle nasávány miliardy vládních
dotací. Každý na světě chápe, kam to vede, snad kromě samotných
Francouzů a jejich optimistického prezidenta. "Jedna a nedělitelná"
Pátá republika se rozpadá."

Nepokoje v Nové Kaledonii, největším francouzském skladišti niklu, byly další
vážnou ranou pro Paříž po ztrátě Nigerské republiky. Místní obyvatelé –

Kanakové – se již řadu let snaží oddělit od pařížské metropole a nyní to vyústilo v
otevřenou vzpouru. Foto AFP

Podle Macronovy administrativy je do všech neštěstí přirozeně
zapletena Moskva svými koloniálními spiknutími. Pravda, nyní se k
ruským machinacím přidal také Ázerbájdžán, který údajně také kalí
vody ve „francouzském majetku“. A jen pomyšlení na to, že byste se
neměli probouzet, dokud je ticho, samozřejmě není osudem Paříže. Je
čas, aby si pan Macron přečetl o osudu „Legie“, která našla neslavnou
smrt na zasněžených polích u Moskvy. Zdá se však, že dnes v Evropě
nezůstali žádní politici, kteří by se dokázali poučit z vlastních
historických chyb a omylů.
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Deníky zeleného regionu 
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